

Бегъл поглед върху АА

Що е това АА?

АА е доброволна световна общност на мъже и жени от всички слоеве на обществото, които се събират заедно, за да придобият и поддържат трезвост. Единственото условие, за да станеш член на АА, е желанието да спреш да пиеш. В АА не се плащат нито встъпителни, нито членски вноски.

Текущи сведения за АА

По оценъчни сведения приблизително 2,5 млн. членове на Общността се събират в повече от 110 хил. групи на АА в 180 страни по света. В България групите на АА са 12 в 10 града и населени места.

Взаимоотношения със странични организации

Общността е приела политика на „сътрудничество, но без присъединяване“ към други организации, занимаващи се с решаването на проблема с алкохолизма. Ние не изказваме мнения по въпроси, неотнасящи се към АА, не поддържаме и не се обявяваме против каквито и да било интереси.

От какви средства съществува АА

Вече много години Анонимни Алкохолици потвърждават и укрепват традицията за пълно самообезпечаване, а така също не търсят и не приемат пожертвования отвън. Вътре в Общността сумата, която може да пожертва всеки отделен член, също се ограничава.

На открита сбирка на АА може да присъства всеки, който иска

На такава сбирка може да дойде всеки човек. Обикновено тя се състои в изказвания на водещия и двама-трима спикери, които споделят своя опит относно алкохолизма и възстановяването си в АА.

Как е създадено АА

АА е организирано през 1935 г. от борсов брокер от Ню Йорк и хирург от Охайо, които са били „безнадеждни“ пияници. Те основават АА, за да останат трезви и да помагат на други хора, страдащи от болестта алкохолизъм.

Как да намерите АА във вашия град

Информация за групите на Анонимни Алкохолици в България може да намерите в интернет на адрес <http://aa-bg.info>

Какво НЕ прави АА

Сдружението Анонимни Алкохолици: никога не агитира и не се опитва да убеждава когото и да било да влиза в АА; не съхранява документи, касаещи членовете на Общността или историите на болестта им; не участва в изследвания и не носи отговорност за тях; не участва в ръководството на социални служби, макар че членовете на АА, групите и отделите за служене често си взаимодействат с тях; не контролира своите членове и не ги следи; не поставя медицински и психиатрични диагнози и прогнози; не предоставя услугата изтрезвител или специална грижа, хоспитализиране, лекарства, медицинско и психиатрично лечение; не предлага никакви религиозни обреди; не се занимава с образование или антиалкохолна пропаганда; не осигурява жилище, храна, дрехи, работа, пари или други обществени блага или услуги; не дава консултации по семейни въпроси и по въпроси на избор на професия; не приема никакво заплащане за своите услуги и парични вноски от източници, нямащи отношение към АА; не дава препоръки за съда, адвокати, официалната власт, училища, работа, социални агенции или каквито и да е други агенции или институции.